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Ata da 11ª Sessão Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa, do ano de 2021, da 

18ª Legislatura da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada 

aos 20 (vinte) dias do mês de dezembro de 2021 (dois mil e vinte um), presidida 

pelo Sr. Vereador Bruno Barbosa da Silva, secretariado pela Sra. Vereadora 

Vânia Patrícia dos Santos, Primeira Secretária, e Cícero Aparecido Guimarães, 

Segundo Secretário. Estavam presentes os senhores vereadores, Antonio 

Brandão de Oliveira Netto, Laércio Fernandes Quitério, Luciano Tarosso 

Reginaldo Aparecido da Silva, Sônia da Cruz e Uines Fernando dos Santos. 

Esteve presente nesta sessão o ex-Vereador Alex Antônio Gomes de Faria. Às 

18h20 (dezoito horas e vinte minutos), estando a Mesa Diretora composta, o Sr. 

Presidente declara abertos os trabalhos da 11ª Sessão Extraordinária da Sessão 

Legislativa de 2021 e solicita que a Vereadora Vânia Patrícia faça a leitura de 

um trecho bíblico. Logo após o tempo para meditação, o Sr. Presidente passou a 

período da Ordem do Dia. Em primeiro lugar, o Presidente colocou em primeira 

discussão a EMENDA Nº. 004/2021, de autoria dos Vereadores Vânia dos 

Santos, Reginaldo da Silva e Bruno Barbosa, que altera a Tabela de Índices 

Urbanístico constante do Anexo III do Projeto de Lei nº. 042/2021, que dispõe 

sobre o zoneamento do uso e ocupação do solo urbano do Município de 

Jataizinho. Não houve discussão. Em votação, a emenda foi aprovada por 7 

votos favoráveis e um contrário. Em segundo lugar colocou em segunda 

discussão o PROJETO DE LEI nº. 042/2019, de autoria do Executivo 

Municipal, que dispõe sobre o zoneamento do uso e ocupação do solo urbano do 

Município de Jataizinho e dá outras providências. Não houve discussão. Em 

votação, o projeto foi aprovado por 8 votos favoráveis e nenhum contrário. Em 

terceiro lugar, o Presidente colocou em primeira discussão o PROJETO DE 

LEI nº. 027/2021, de autoria do Executivo Municipal, que atualiza a Lei 

Municipal nº 748/2006 - Código Tributário, na parte que trata do Imposto Sobre 

Serviços de Qualquer Natureza ISSQN conforme a Lei Complementar nº. 175, 

de 23 de setembro de 2020. Não houve discussão. Em votação, o projeto foi 

aprovado por 7 votos favoráveis e um contrário. O Presidente convidou a todos 

para acompanharem a próxima Sessão Ordinária em 07 de fevereiro de 2022. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos 20 (vinte) dias do mês 

de dezembro de 2021 (dois mil e vinte um). 
 

 

    -Bruno Barbosa da Silva- 

Presidente 

 

 

 

          -Vânia Patrícia dos Santos- 

                 Primeira Secretária 

 

 

          -Cícero Aparecido Guimarães-                                                

Segundo Secretário 

 

 

         -Laércio Fernandes Quitério- 

 Vice-Presidente 

      -Antonio Brandão de Oliveira Netto-                    -Luciano Tarosso-  
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           -Reginaldo Aparecido da Silva-                           -Sônia da Cruz- 

                         Vereador                                                       Vereadora 

 

                     

             -Uines Fernando dos Santos- 

                          Vereador 
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